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Naše značka:  KAM-5779/2025/KOK/KCi 

Vyřizuje: Kristýna Čičatko V Kamenici: 07.10.2025 

 

S d ě l e n í: 
 

Dne 23. 9. 2025 bylo Obecnímu úřadu Kamenice jako subjektu povinnému ve smyslu 

ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění, doručeno podání žadatele 

 KAM-4575/2025/KOK, 

označené jako Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, v níž žadatel požaduje poskytnutí odpovědí na otázky: 

1. Předání jakýchkoliv dopravních studií, expertních analýz, architektonických studií, 

alternativ řešení autobusové zastávky na Nové Hospodě, včetně autora, data 

vypracování, data, kdy tento dokument obec obdržela a seznamu radních a zastupitelů, 

kterým tento dokument byl poskytnut a kdy a zároveň o předání faktur za zhotovení 

každého takovéhoto dokumentu. Povinný subjekt zasílá dokumenty v příloze tohoto 

sdělení. Datum vydání dokumentů je uvedený v názvu složky. Seznamem radních a 

zastupitelů, kteří obdrželi uvedené dokumenty povinný subjekt nedisponuje. 

2. Předání jakýchkoliv stanovisek k řešení autobusové zastávky na Nové Hospodě ze stran 

jakéhokoliv státního úřadu, Policie ČR, Hasičského záchranného sboru, Krajské 

hygienické stanice, které se týkají řešení autobusové zastávky na Nové Hospodě nebo 

Čerpací stanice PHM na pozemku č. p.č. 267, k.ú. Štiřín, vlastněné JUDr. Danielem 

Honzíkem. Povinný subjekt zasílá dokumenty v příloze tohoto sdělení. 

3. Předání „Bezpečnostního auditu na Nové Hospodě“, o kterém starosta Kamenice pan 

Pavel Čermák hovořil na jednání zastupitelstva obce Kamenice 17.9.2025 v odpovědi 

na mé otázky, zhruba v 22:25 hodin a zároveň o předání faktur za zhotovení každého 
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takovéhoto dokumentu. Povinný subjekt zasílá dokumenty v příloze tohoto sdělení. 

Fakturu z důvodu 10.leté skartační lhůty neevidujeme. 

4. Předání zápisů jakýchkoliv jednání k řešení autobusové zastávky na Nové Hospodě s 

pracovníky Krajského úřadu Středočeského kraje, včetně data a seznamu účastníků, 

během posledních 5 let. Povinný subjekt zasílá dokumenty v příloze tohoto sdělení. 

5. Předání zápisů z jakýchkoliv jednání s vlastníkem pozemku č. p.č. 267, k.ú. Štiřín, 

JUDr. Danielem Honzíkem, během posledních 5 let. Povinný subjekt zasílá dokumenty 

v příloze tohoto sdělení. 

6. Předání zápisů z jednání z jakýchkoliv jiných jednání k řešení autobusové zastávky na 

Nové Hospodě, včetně ale nikoliv pouze jednání s majitelem pozemků p.č. 253 a 629, 

k.ú. Štiřín panem Alanem Babickým, včetně data a seznamu účastníků, během 

posledních 5 let. Povinný subjekt zasílá dokumenty v příloze tohoto sdělení. Povinný 

subjekt zmiňuje, že pan Babický, trval na zachování počtu parkovacích míst, z tohoto 

důvodu by autobusová zastávka neměla vyhovující parametry. Nebyl ochoten darovat 

obci pozemek. 

7. Pokud proběhla jakákoliv jednání, zmíněná ve výše uvedených bodech 3, 4 a 5, ze 

kterých nebyl pořízen zápis z jednání, potom sdělení data a předání seznamu účastníků a 

místa jednání každého takového jednání. Pokud jakákoliv taková jednání probíhala 

formou emailové komunikace, žádám o předání této komunikace v kompletním znění. 

Povinný subjekt zasílá termíny schůzek s panem Alanem Babickým, které se konaly buď 

na Nové Hospodě, nebo v budově úřadu. 13.6.2021, 6.10.2021(Babický + Juppa), 

13.10.2021, 9.11.2021, 8.12.2021, 9.12.2021, 12.1.2022, 1.8.2023, 2.12.2024. 

8. Sdělení informace, ve kterém stavebním řízení, na které se odvolával starosta na jednání 

zastupitelstva obce Kamenice dne 17.9.2025, JUDr. Daniel Honzík, jako účastník řízení, 

se odvolal. Žádám o předložení projektu tohoto řízení, zmíněného odvolání a veškeré 

další dokumentace k tomto stavebnímu řízení. Bylo-li takových stavebních řízení více, o 

sdělení výše uvedených informací o každém takovém jednání. Povinný subjekt zasílá 

dokumenty v příloze tohoto sdělení. 
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9. Na jednání zastupitelstva obce Kamenice dne 17.9.2025 starosta Čermák (mimo jiné) uvedl: 

„Na Nové Hospodě … je přechod, který vyžaduje jinou konstrukci, než má dneska, tak aby 

byl skutečně bezpečný pro děti.“. Žádám o předání odborného posudku, o kterém starosta 

Čermák hovořil a předání faktury za jeho zhotovení. Povinný subjekt zasílá dokumenty 

v příloze tohoto sdělení. 

10. Na jednání zastupitelstva obce Kamenice dne 17.9.2025 starosta Čermák (mimo jiné) v 

čase 20:12 hod. uvedl, že nutnou podmínkou existence autobusové zastávky je přesunutí 

stáčecího místa. Doslova řekl „žádné jiné řešení nám ty inženýři nepřinesli“. Žádám o 

předání tohoto odborného posudku (nebo projektu, či analýzy), o kterém starosta 

Čermák hovořil a o předání kopie faktury za jeho zhotovení. Viz odpověď č. 1. 

11. Na jednání zastupitelstva obce Kamenice dne 17.9.2025 starosta Čermák (mimo jiné) 

uvedl, že obec nechala zpracovat ideový návrh pana architekta Kotase. Žádám o vydání 

zmiňovaného dokumentu a předání faktury za jeho zhotovení. Viz odpověď č. 1. 

 

 

 

 

 

   Mgr. Jakub Lapáček  
      Tajemník úřadu 
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